

**KS ŠEBRELJE**

**Svet KS**

## **ZAPISNIK SESTANKA SVETA KS ŠEBRELJE**

**dne 10. 12. 2011 ob 19 uri**

Prisotni: Matjaž Tušar, Drago Polak, Evgen Ozebek, Stanislav Tušar, Jožef Rejec, Janez Serjun, Viljem Močnik, Pavel Lapanja, Stanko Brezavšček, Peter Černilogar in župan Miran Ciglič

Opravičeno odsotna: Nevenka Lapanja

### **Dnevni red:**

- 1. Pregled dela v letu 2011**
- 2. Plan dela za leto 2012**

Na začetku sestanka je predsednik sveta KS Jožef Rejec pozdravil vse prisotne, še posebej župana Občine Cerklje ob Gori Mirana Cigliča, ter predstavil namen današnjega sestanka.

Zatem se je prešlo k obravnavi dnevnega reda:

#### **Ad.1: Pregled dela v letu 2011:**

*Predsednik KS je najprej predstavil aktivnosti, katere se je v letu 2011 izvedlo in sicer:*

- 1.1. Vzdrževalna dela na cestah na območju KS.*
- 1.2. Vzdrževalna dela na vodovodu, ta dela se financira z lastnimi sredstvi.*
- 1.3. Zagotavljanje novega vira vode za vodovod, tu se je opravilo analize kvalitete vode in geološki posnetek, pridobljena so tudi soglasja lastnika in Občine Tolmin.*
- 1.4. Čiščenje brežin na cesti Šebrelje – Stopnik.*
- 1.5. KS je prispevala del finančnih sredstev za obdarovanje otrok.*
- 1.6. Pridobilo se je ustrezno projektno dokumentacijo za mrliško vežico, 21. 10. 2011 je bila vložena vloga za gradbeno dovoljenje, trenutno se vlogo dopolnjuje.*

*Pregled dela za leto 2011 je župan dopolnil še z naslednjimi aktivnostmi:*

- 1.7. Izgradnja čistilne naprave v podružnični osnovni šoli.*
- 1.8. Odkup zemljišča na Črni Mlaki za potrebe širitve odseka ceste Šebrelje – Stopnik.*
- 1.9. Aktivnosti na ureditvi arheološkega najdišča Divje babe, dogovor z družino Turk, dogovor s podjetjem Zidgrad glede dodatnega zavarovanja, pridobitev soglasja Zavoda za varstvo kulturne dediščine za izvajanje del.*

## **Ad.2: Plan dela za leto 2012:**

*Predsednik KS je zatem predstavil željeni plan dela za leto 2012 in sicer:*

*2.1. Začetek del pri izgradnji mrliške vežice, vrednost investicije glede na projekt naj bi bila 152000 €, glede na oceno naj bi za izgradnjo z pokritjem potrebovali 134000 €. KS je za pridobitev projektne dokumentacije do tega trenutka porabila 14000 €, na transakcijskem računu je za namen graditve ta trenutek 32000 €. Želja KS je, da se v letu 2012 objekt zgradi in pokrije.*

*2.2. Nadaljevanje aktivnosti za zagotovitev novega vira vode, tu bo potrebno nadaljevati z izvajanjem analiz, strošek tega naj bi bil cca 1000 €.*

*2.3. Nadaljevanje rekonstrukcije ceste Šebrelje – Stopnik.*

*Župan občine Cerčno je plan ob predstavitvi plana izjavil, da preostali odsek ceste Šebrelje – Stopnik spada v občino Tolmin, da se je s strani občine Cerčno v vezi rekonstrukcije pošiljal dopise tolminski občini, vendar z njihove strani ni bilo nobenega odgovora, tako, da nadaljevanje rekonstrukcije v letu 2012 ni verjetno, bi pa bilo potrebno v Stopniku poleg mostu postaviti ograjo. Glede gradnje mrliške vežice je župan mnenja, da je smiselno pridobiti finančna sredstva na razpisih, zato se je v dogovoril z ICRA, da bo preverila možnost, da bi za ta projekt pridobili finančna sredstva preko razpisov, in ni smiselno hiteti z gradnjo, če se izkaže, da taka možnost obstaja.*

*V letu 2011 je bilo za vzdrževalna dela devetih KS na območju občine razdeljeno 200000 € in s tem denarjem se je izvedlo veliko del, v letu 2012 bo tako razdeljenih 220000 € in sicer med deset KS. Poleg tega občina financira še investicije v ceste in vodovode po posameznih KS. V letu 2011 naj bi tudi občina prvič predsednikom KS nakazala določena finančna sredstva s katerim bi lahko delno krili stroške in sicer v višini 380 €.*

*V letu 2012 bo občina poskušala obnoviti dva odseka ceste za katera bo poskušala pridobiti tudi finančna sredstva preko razpisov (23. člen) in sicer odsek ceste Orehovska grapa – Orehek in cesto Podpleče – Kopačnica.*

*Zatem je župan predstavil delo na nivoju občine od začetka prevzema mandata, ki je bilo na simbolni ravni.*

*Ravno tako je prikazal finančno stanje občine ob prevzemu mandata, ko je imela občina za okoli 1000000 € neplačanih računov, prišlo je do izvršbe s strani podjetja PUH d.o.o., leto 2011 pa naj bi bilo po oceni zaključeno na 0, na računu stanovanjskega sklada je 100000 €, ki pa so namenjena za gradnjo novih stanovanj.*

*Občina je iz naslova poplav in 23. člena v letu 2011 pridobila 800000 €, sicer je občina planirala sanacijo 4 plazov, vendar bo v letu 2011 izvedljiva samo sanacija plazu na Sušju. Glede na to, da je največji porabnik vode iz vodohrama Sušje in da se ta plaz nahaja tik za lokacijo Ete, je upal tudi na sodelovanje Ete vendar ga ni bilo, zato je tudi zaprosil za srečanje z nemškimi lastniki.*

*Občina je v tem letu pridobila 3 gradbena dovoljenja in sicer za bivši dijaški dom, daljinsko ogrevanje na biomaso v OŠ in otroško igrišče. V vrtcu se izvedlo obširna vzdrževalna del, montirana je nova peč za ogrevanjem katera je mišljena tudi kot rezervi toplotni vir za bodočo kotlovnico. Tako je župan predstavil delo na nivoju občine v letu 2011.*

*Stane Brezavšček je županu postavil naslednja vprašanja:*

- Kako je s popotresno obnovo?
- Ali ni možno preko razpisa 23. člena izvesti dokončno rekonstrukcijo ceste?
- Zakaj ne bi gradili mrliško vežico po fazah?

Župan odgovarja: Popotresna obnova, katero je financirala država naj bi bila glede na dopis Ministrstva za obrambo RS zaključena. Z gradnjo mrliške vežice po fazah se strinja vendar pod pogojem, da se sredstva pridobi še drugje. Tudi mnenje sveta KS je, da se gradnja izpelje po fazah. Glede ceste pa je mnenje župana, da je to stvar tolminske občine, se bo pa v letu 2012 izvedlo širitev oz. zamik cestišča na Črna mlaki.

S strani Evgena Ozebek je bilo postavljeno vprašanje ali je občina seznanjena z načrti DDC glede obnove Keltike, katera naj bi potekala v naslednjih letih?

Župan je odgovoril, da občina glede tega nima nobenih informacij in ji načrti niso znani, so pa bile s strani občine DDC podane določene zahteve, katere bi morali pri obnovi upoštevati.

Župan je ob tem še podal trenutno stanje glede bodoče izgradnje predora med cerkljansko in gorenjsko stranjo, tu v preteklem letu ni bilo nobenega napredka, on ima pooblastilo vseh županov S. Primorske za zastopanje pri dogovarjanju za navedeni predor. Določena dela na povezavi 4. razvojne osi sicer tečejo in sicer obvoznica v Škofji Loki in Gorenji vasi. Ob tem je bilo ugotovljeno, da je problematično stanje celotne infrastrukture na območju občine.

Drago Polak je postavil županu vprašanje glede vizije občine za arheološko najdišče Divje babe?

Župan odgovarja da tukaj ni možnosti za nek množičen turizem, da je bilo na temo organizirano srečanje zainteresiranih. Najdišče bi moralo biti s strani države dobiti status nacionalnega pomena. V predlogu proračuna za leto 2012 je za najdišče postavka 20000 € za izvedbo dodatnega zavarovanja, postavitve razsvetljave ter izboljšanje predstavitve nahajališča. Župan predlaga da se za pridobitev statusa spomenika nacionalnega pomena poskuša vplivati na vse, ki lahko na to vplivajo tudi s strani KS. Ob tem je bil podan še podatek, kolikšen je priliv na račun s prodajo vstopnic za ogled nahajališča in sicer ta znaša cca 1000 €. Prvo branje predloga proračuna za leto 2011 bo 22. 12. 2011.

Jože Rejec je postavil vprašanje kako je s poplavno sanacijo v dolini Kopačnice, dela je podjetje Hidrotehnika začela izvajati, niso pa končana?

Župan je odgovoril, da mu ni točno znano zakaj se dela niso zaključila, po nekaterih podatkih naj bi temu nasprotovali lastniki zemljišč, se bo o tem pozanimal.

Drago Polak je župana vprašal kako je z cestno povezavo z idrijsko občino preko Šebreljskega vrha, ali so na tej povezavi planirana kakšna dela?

Župan odgovarja, da občina v tem trenutku na tej cesti ne razmišlja o kakršnih delih.

Evgen Ozebek je postavil vprašanje glede zimske službe.

Župan je omenil, da je dogovor glede izvajanja sklenjen, da so v letošnjem letu izvajalce opremili z GPS napravami, preko katerih se bo lahko točno spremljalo izvajanje. Glede na pripombo zakaj se občina vsako leto posebej dogovarja z izvajalci je župan odgovoril, da bi v primeru, da bi se dogovarjali za daljše obdobje, morala občina za izvajanje zimske službe razpisati koncesijo. Zimska služba na območju občine predstavlja cca 250000 € stroškov.

Županu je bilo še postavljeno vprašanje ali občina še dobi sredstva iz naslova igralništva, župan je odgovoril da in sicer v višini 350000 € letno.

Na vprašanje zakaj občina ne refundira udeležbe vsem gasilcem PGD iz območja občine na usposabljanjih, je župan odgovoril, da bi pričakoval da je to v interesu podjetja Eta, da ona krije ta strošek.

S strani sveta KS so bile pripombe tudi glede kvalitete internetne povezave, župan odgovarja, da potekajo razgovori s ponudniki brezžičnega dostopa, da glede tega na agenciji APEC poteka javni razpis glede podelitve frekvence in se čaka na rezultate razpisa.

Zatem je župan predstavil še nekaj del na območju občine, katere je financirala občina in izvedla Komunala Idrija in sicer odprava puščanja vode na trasi vodovoda proti bencinskemu servisu Petrol v Cerknem in dela na čistilni napravi. Župan je še omenil, da občinski prostorski načrt za 1. kvartal pod streho, omenil je problematiko svetlobnega onesnaževanja in s tem povezanih stroškov zaradi menjav svetil javne razsvetljave. Ravno tako je bila predstavljena problematika regijskega centra za ravnanje z odpadki S. Primorske, kjer bodo stroški delovanja v bodoče bistveno višji kot so trenutno. Dotaknil se je še stečajnega postopka za Celes, v bodoče naj bi bila za nepremičnine Celesa razpisana javna dražba za prodajo le teh.

Glede gradnje doma upokojencev je župan izjavil da vidi primerno lokacijo na območju med staro Eto in stanovanjskimi bloki, da pa je problem koncesija.

Predstavljena je bila še problematika glede financiranja investicij v postajo NMP v ZD Idrija.

Podana je bila informacija, da so za sanacijo plazu v Laharn projekti v izdelavi in da bo po oceni strošek sanacije tega plazišča znašal 1000000 €.

Na koncu je župan omenil, da glede planov in želja KS nič ne obljublja, da je možno postopke izpeljati tudi skozi rebalans proračuna, seveda v primeru, da so projekti pripravljeni.

Sestanek se je zaključil ob 21 h.

Šebrelje, 12. 12. 2011

Zapisal

Pavel Lapanja



Predsednik KS

Jožef Rejec